Produktion

Grundproduktion pro Std. 8.400
Kosten pro Einheit 0,03[]
Steigerungsfaktor ist 60 pro m?
Gesamtproduktion pro Std.

= (Gesamt m2 - Grund m?) * Steigerungsfaktor + Grundproduktion
= (Gesamt m2 - 50) * 60 + 8.400
Beispiel (500 - 50) * 60 + 8.400= 35.400

Du brauchst eine bestimmte Menge an Strom?
Wunschmenge = (Wunschmenge - Grundproduktion) / Steigerungsfaktor + Grund m?2

Beispiel
Wunschmenge 77.400 = (77.400 - 8.400) / 60 + 50 = 1200m?2

WICHTIG: Sowohl Gesamtproduktion als auch Wunschmenge sind nur pro Std. Wollt ihr wissen wie grof3
euer/eure Kraftwerke fir eine langere Produktion sein miissen, misst ihr natirlich die Wunschmenge noch
vorher durch die Stunden und die Menge der Kraftwerke teilen.

Produziert Menge pro Std. Produktionskosten
Strom 8.400,00 0,030
Material Baukosten Ausbaukosten fur 1m2
Zeit 10 Std. 20 Minuten
Geld 200.000[] 1.000]
Holz 2.500 500
Steine 1.250 250
Stahl 1.250 250
Wasser 62.500 12.500
Strom 50.000 10.000

Kosten Max. Kompletter Materialkauf 604.750[] 81.950[]


https://wiki.world-of-capital.de/books/strom-POO/page/strom
https://wiki.world-of-capital.de/books/holz/page/holz
https://wiki.world-of-capital.de/books/steine/page/steine
https://wiki.world-of-capital.de/books/stahl/page/stahl
https://wiki.world-of-capital.de/books/wasser
https://wiki.world-of-capital.de/books/strom-POO/page/strom
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